
（ホームページ掲載原稿）

令和２年度　学校自己評価アンケート （生徒）

学校評価アンケート結果 （生徒）　R３.１実施

数字は１と回答した実人数。

項目 アンケートの内容 １年次 ２年次 ３年次 ４年次
全体比
（％）

１） この学校では社会のルールや日常生活のマナーが大切にされている。 22 46 70 21 55.8%
２） 学校生活について分からないことがあれば、先生は気軽に相談に応じてくれる。 30 48 87 29 68.1%
３） 学校生活上の先生からの指導は理解できる。 34 58 87 29 73.0%
４） 卒業後の進路決定について、自分に必要な情報が提供されている。 14 20 53 18 36.8%
５） 通信制での学習によって，自ら学び自ら考える姿勢が身についた。 21 41 64 24 52.6%
６） 学習に対する自分の努力は正しく評価されている。 28 46 73 24 60.0%
７） スクーリングに出席すると、大切な点がよく分かり自分の学習の助けになる。 21 44 66 24 54.4%
８） 放送視聴したことがある。放送視聴は自分の学習を進めるうえで有効な手段である。 8 9 23 8 16.8%
９） 通信制課程でのスクーリングの受け方・レポートの提出方法等の学習の進め方が分かりやすく示されている。 36 48 76 27 65.6%

１０） 添削指導は分かりやすくされているので、それを読めば自分一人では理解できなかった点もよく理解できる。 13 33 57 24 44.6%
１１） 各回のレポートの学習範囲と設問の仕方は適当である。 28 43 68 22 56.5%
１２） 各科目は基礎基本が大切にされていて、学習して実力がつく。 25 42 69 20 54.7%
１３） 無理なく学習できるよう、計画的な科目選択ができる。 33 52 78 29 67.4%
１４） 自分の関心のある科目を選ぶことができる。 33 50 79 26 66.0%
１５） 各回のスクーリングの時間割は出席しやすくなっている。 27 39 62 19 51.6%
１６） 前期後期制をとっているので、単位が修得しやすい。 32 57 82 24 68.4%
１７） 学校行事はみんなが楽しめるように工夫されている。 18 33 61 19 46.0%
１８） 学校の施設・設備はきちんと点検され、壊れたところは適切に整備されている。 23 41 68 23 54.4%
１９） 学習室にある図書は自分が学習するときに役立っている。 15 27 44 19 36.8%
２０） 郵送物や掲示物などの情報提供は適切である。 34 51 86 26 69.1%
２１） 自分で学校のホームページを見るための環境（パソコンや携帯）が整っている。 45 80 114 39 97.5%
２２） ホームページは学校生活に役立っている。 28 53 80 27 66.0%
２３） ホームページの「科目の部屋」を，各教科の学習を進めるために活用したい。 26 41 57 24 51.9%
２４） 生徒たちは学校行事で積極的に活動している。 18 28 53 15 40.0%
２５） あなたは学校行事に積極的に参加している。 15 23 34 5 27.0%
２６） 各部活動の活動内容や成績などについて知っている。 8 12 23 11 18.9%

集計人数　全体数（285）　1年次（46）　2年次（81）　３年次（118）　４年次（40）

1：当てはまる　２：やや当てはまる  ３：あまり当てはまらない　４：当てはまらない
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令和２年度学校評価生徒アンケートへの協力ありがとうございました。集計結果と生徒のみなさんへ

の回答は次のとおりです。 

学校自己評価委員会 

（１） アンケートの各項目に，１：当てはまると回答した人数についての結果は，学校ホームページに

掲載しています。 

（２） 生徒のみなさんへの回答が次のとおりです。 

教務課 項目５）「自ら学び自ら考える姿勢が身についた」で 90％の肯定的な回答がありました。他の

多くの項目でも生徒の皆さんが前向きに学習に取り組んでいる姿が伝わってきました。一方「授業中の

私語が多い」「自習室がうるさい」という記述もありました。生徒の皆さんにとって貴重なスクーリング

の時間や学習環境が失われていたとしたら残念です。「他の人の迷惑にならない行動をとる」ことは、あ

らためて全員で心がけていきましょう。今年度はコロナ禍で、学習が計画どおり進まない場面もあった

のではないかと思いますが、よく頑張ってくれました。卒業に向け「あせらず やすまず あきらめず」

取り組みを続けていきましょう。 

生徒課 

一部にルールやマナーを守れていない生徒がいます。特に校内喫煙、ゴミのポイ捨て、学習室で騒ぐ等 

の苦情がありました。お互いに気持ちよく学校生活が送れるよう協力してください。また、生徒会行事

もみなさんに楽しんでもらえるようにさらに工夫しますので、積極的に参加してください。 

進路指導課 進路に関するいろいろな回答、ありがとうございました。年度初めに郵送した「進路の手引」で、進

学や就職に向けてどう考え行動していけばいいのかを示しました。ぜひ進路を考える上での参考にしてください。

卒業後の進路決定の参考になる情報は、学習室前・職員室前の進路指導課掲示板や、操山通信などの郵送物

に同封する進路ニュースでお知らせしていますが、個別に必要な情報が足りないこともあるかもしれません。自主

活動の時間を中心に行われている年次の先生との面談などで聞いてみてください。分かる範囲で情報をお知ら

せしたり、調べ方を伝えたりはできると思います。皆さんが自分で進路について調べ始めることと、必要に応じて

先生が皆さんにいろいろなアドバイスをすること、この両方ができればよいと考えています。 

また、卒業予定者で就職を希望する人は５月２日（日）の進路ＨＲ後にある就職ガイダンスにぜひ参加しましょう。 

保健委員会 

保健委員会では、皆さんがよりよい生活を送ることができるよう、健康教育ＨＲや保健だより、操山通

信、掲示物等で心身の健康に関する情報を提供しています。これからもさまざまな情報提供をしていき

ますのでしっかり読むようにしましょう。 

特別活動委員会 

様々なご意見ありがとうございました。特別活動の各期の計画については、操山通信第１号（前期）と

第３号（後期）に一覧を掲載しています。一度参加してみてはいかがですか？みなさんにとって魅力的

な行事を今後も検討していきたいと思います。 

教育相談室 

教育相談室では、安心して高校生活を送れるよう、皆さんをサポートしていきたいと思います。「相談室」

の部屋はありませんが、気軽に声をかけてください。また、次年度も年６回、スクールカウンセラーに

よる思春期サポート事業を行います。ご利用ください。 



 

 

 

ＩＣＴ室 

現在 Google Workspace for Educationのアカウント（学校から配られるメールアドレス）を配付しています。

自分の学習状況の確認や緊急連絡などに使う予定なのでぜひ自分のよく使う端末に登録しておいてくだ

さい。分からないことがあれば学校に来て質問してください。HP の「生徒専用」ページには、『操山通

信』、『学習サポートブック』、『学習の手引』、「科目の部屋』など様々な情報が掲載されています。情報

を得るための様々な方法を用意していますので便利に活用してください。 

いじめ対策委員会 

自分の言動で、相手がどのように思うかをよく考えましょう。特に自分が意図しない、ネットの書き込

みやスクーリングの日の言動により、思いがけないトラブルも起こるので、十分に配慮しましょう。 

事務室 

学校の施設・設備の整備については、皆さんが快適に学校生活を送ることができるよう努めていきます。

学習環境において、不備やお困りのことがあれば教えてください。 

  

 

 

 


